4,8x19 mm Nockplétskruv
(Varmforzinkad och lackerad)

y-Click

BESLAG OCH TILLBEHOR

Vindskiva

b

4,5x28 mm skruv for Nockstod och Vindskiva
(Varmférzinkad och lackerad)

Fotplat N1-70, N1-120
Fotplatslist 2x60 (12,5m/rulle)

e

4,8x33 mm Fotplatskruv (stal)

4

Standskiva Tvérsgaende

150

Standskiva Langsgaende

Ranndal

O &T
L 40 | 6

Fastbleck ranndal

b

4,5x25 mm Fastskruv (stal)

—
—
= .
—
—
.y,

Tatningsband Fastbleck
(25m/rulle)

Déampningslist 4x85

(25m/rulle)

Anvands vid montage pa lakt for att minska
risken for buller vid regn och hérda vindar.

Vanligen kontakta din lokala saljrepresentant fér mer info eller besék www.arecoprofiles.se

Nockstod (finns dven perforerad)
Tatning for Nockstod 3x40x495 (30st/pase)

b

4,5x28 mm skruv for Nockstod och Vindskiva
(Varmforzinkad och lackerad)

areco



